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DINAS PENDIDIKAN PROPINSI KALIMANTAN SELATAN

BIDANG PENINGKATAN MUTU PENDIDIK DAN TENAGA KEPENDIDIKAN

MUSYAWARAH GURU MATA PELAJARAN (MGMP) MATEMATIKA

TAHUN 2010

PETUNJUK:

Pilihlah salah satu jawaban yang kamu anggap paling benar dengan menghitamkan lingkaran pada lembar jawaban yang telah disediakan.

SOAL
1.
Jika a = -3, b = 2 dan c = 4, maka nilai dari b (c – a )  - b (a – c ) adalah ....

A. -12


B. 0


C. 16


D. 28
2. Sule memiliki sebidang tanah yang luasnya 720 m2. 1/8 bagian tanah itu ditanami  jambu, 1/6 ditanami jeruk dan sisanya ditanami pepaya. Luas tanah yang ditanami pepaya adalah .... m2
A. 510


B. 410


C. 360


D. 320

3.
Suatu pekerjaan dapat diselesaikan dalam waktu 50 hari oleh 14 orang pekerja. Karena suatu hal, setelah bekerja 10 hari pekerjaan terhenti selama 12 hari. Agar pekerjaan dapat diselesaikan tepat pada waktunya, maka diperlukan tambahan pekerja sebanyak … orang. 

A. 20


B. 10 


C. 6 


D. 3 

4.
Umur Adi dan Budi saat ini berturut-turut  16 tahun dan 20 tahun. Perbandingan umur Adi dan Budi 4 tahun yang lalu adalah ....


A. 3 : 4


B. 4 : 5


C. 5 : 4


D. 5 : 6 
5.
Azis menjual sepeda motor seharga Rp.10.800.000,00 dengan kerugian 10 %. Harga pembelian motor Azis adalah … 

A. Rp. 9.800.000,00


B. Rp. 11.000.000,00 

C. Rp. 11.880.000,00 


D. Rp. 12.000.000,00 
6.
Seorang petani meminjam uang di KUD sebesar Rp. 600.000,00 dengan bunga tunggal 12% per tahun. Jika petani itu harus mengangsur setiap bulan selama 10 bulan , besar angsuran setiap bulan yang harus dibayarkan adalah .... 
A. Rp. 66.000,00 



B. Rp. 67.000,00 

C. Rp. 72.000,00 



D. Rp. 74.000,00 

7. Di ruang keterampilan terdapat 12 baris kursi yang diatur pada setiap baris dari baris yang terdepan dengan baris berikutnya selalu bertambah 5 kursi, jika banyak kursi paling belakang 62 kursi, maka jumlah kursi seluruhnya di ruangan itu adalah ....
A. 684


B. 600


C. 414


D. 345
8.
Rumus suku ke-n suatu barisan adalah Un = n2 – 2n. Jumlah suku ke- 5 dan ke- 6 adalah ....
A. 99


B. 57


C. 39


D. 11

9.
Hasil dari (2x – 3) (x + 5) adalah ....
A. 2x2 + 13x + 15



B. 2x2 + 7x – 15

C. 2x2 -  7x – 15



D. 2x2 - 7x + 15

10. Bentuk sederhana dari         2x2 - 5x - 3   adalah ...


6x2 – x - 2


A.    x + 3   
B.    x - 3   

  3x -2 
                            3x - 2
C.    x -  3   
D.     x + 3   

3x + 2
                            3x + 2
11.
Bentuk sederhana dari   3x (2x + 6 ) – 8x + 16 adalah …

A. 6x2 + 10x + 16 


B. 6x2 - 10x + 16

B. 6x2 + 10x – 16 


D. 6x2 - 10x – 16

12.
Nilai x yang memenuhi persamaan  5(x - 2) = 6x – 2(x + 3) adalah
A. 7


B. 4


C. 3


D. -4

13. Jika diketahui P = {1,3,5,7}, Q = {2,3,4,5} dan R = { 1,2,3,5 }maka (P ∪ Q) ∩ R = ....

A. { 1,3,5,7 }



B. { 1,2,5 }
C. { 1,2,3,5 }



D. { 2,3,5 }
14.
Pada acara pendataan terhadap kegemaran jenis musik diperoleh data bahwa di kelas IX, 15 orang gemar musik pop , 20 orang gemar musik klasik, 5 orang gemar musik pop dan klasik serta 10 orang tidak gemar musik pop maupun musik klasik, banyaknya siswa kelas IX adalah … 

A. 45 orang  

B. 40 orang 

C. 35 orang 

D. 30 orang 

015. Diketahui  E = {(1,1),(1,2),(2,2),(3,3)}


F=  {(1,1),(2,3),(3,3),(4,1)}



G= {(1,1),(2,3),(3,4),(3,5)}



H= {(1,1),(2,3),(3,3),(3,4)}

diantara himpunan pasangan berurutan di atas yang merupakan fungsi adalah ....

A.  E  


B.  F 


C.  G 


D.  H
16.
Suatu fungsi dirumuskan dengan f(x) = ax + b. Jika f(-2) = 14 dan f(3) = -1 maka nilai f(7) adalah ....

A.  -13  


B.  13 


C.  16 


D.  19

17. Persamaan garis yang melalui titik A ( 2 , 3 ) dan    B ( 3 , 7 ) adalah …..

A.   y – 4x – 5 = 0



B.     y – 4x + 5 = 0
C. 4y + x + 5 = 0



D.   4y – x – 5  = 0

18.
Persamaan garis lurus yang melalui titik A(–2, –3) dan tegak lurus terhadap garis dengan persamaan y = 3/2 x + 9 adalah … 

A. 2x + 3y + 13 = 0  


B. 3x + 2y + 12 = 0 

C. 2x + 3y – 5 = 0 



D. 3x – 2y = 0 
19.
Persamaan garis yang melalui titik (6,-3) dan sejajar dengan garis y = x + 7 adalah ....
A. y = x – 9
  


B. y = x - 3
C. y = x – 2



D. y = x - 5 

20. Diketahui sistem persamaan 

3x + 7y = 1 

2x – 3y = 16 

Nilai xy = … 

A. 8 


B. 6 


C. –10


 D. –12 
21  Himpunan penyelesaian dari sistem persamaan 3x – 2y = 1 dan 2x + 3y = 18 adalah 
A. {(3,-4)}


B. {(-3,-4)}

C.{(-3,4)}

D. {(3,4)}
22.
Palui membeli  8 buku tulis dan 6 pensil dengan harga  Rp 14.400,00. sedangkan  Udin membeli  6 buku tulis dan 5 pensil  yang sama dengan yang dibeli Palui dengan harga Rp 11.200,00. Harga 5 buku tulis dan 8 pensil yang sama dengan yang dibeli Palui dan Udin adalah ….

A.  Rp 13.600,00         
   
B.  Rp 12.800,00      
C.  Rp 12.400,00           
D.  Rp 11.800,00

23  Perhatikan gambar berikut  ini !

Panjang AE = 
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 DE. Keliling bangun ABCD  adalah ....

A.   53 cm


B.   57 cm
C.   55 cm


D.   58 cm
24. Sebuah kolam berbentuk persegi panjang berukuran 12 m  x 15 m dikelilingi jalan yang lebarnya 1,5 m.  jika di sekeliling jalan dibuat pagar, keliling pagar tersebut adalah …. m
A. 33  


B. 54


 C. 66


D. 60

25. Luas daerah berarsir adalah .... cm2   




30 cm
                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                               16 cm
26.
Suatu taman berbentuk ( siku-siku, dengan sisi terpanjang 15 m dan salah satu sisi lainnya  12 m. jika keliling taman tadi ditanami pohon palm dengan jarak 1,5 m dan harga satu pohon palm Rp. 25.000,- maka uang yang diperlukan pembeli pohon palm adalah ….

A. Rp 900.000,-



B. Rp 675.000,-



C. Rp 600.000,-



D. Rp 525.000,-

27. Perhatikan gambar berikut!

      Besar sudut A adalah . . . . .

      A. 25°





B. 45°         
      C. 50°

D. 90°

28. Perhatikan gambar di bawah ini.

                    A



Jika  garis g sejajar garis h, sudut ABC = 750  dan sudut BCE = 280,  besar sudut BAG adalah ….

A.  1250


B.  1320

C. 1330

D.2650
29. Titik O adalah pusat lingkaran  (ACO = 25o, (ABO = 35o,maka   (BOC =………

A.   700  
B.   1000
C.   1200
D.   1400
30.
Perhatikan gambar berikut ini 

             C 

     F 

       8 cm 

    6 cm 


     A  2 cm E         x cm                B 
31. Sebuah tiang bendera dengan tinggi 3 m mempunyai panjang bayangan  1,8 m. Bila sebuah pohon dekat tiang bendera pada saat  yang sama mempunyai panjang bayangan 2,1 m, maka tinggi pohon itu adalah ....
A. 3,2 m 


B. 3,4 m

C. 3,5 m

D. 3,6 m 

32.
 Segitiga ABC siku-siku di A dengan panjang AB = 15 cm. Segitiga DEF siku-siku di E dengan panjang DF = 17 cm. Jika ∆ ABC dan ∆ DEF kongruen, maka luas ∆ DEF adalah ....cm2
A. 60


B. 68,5


C. 120 


D. 127,5
33. Banyak sisi bangun limas yang alasnya berbentuk segi  12 beraturan  adalah ....

A. 36 buah


B. 24 buah

C. 15 buah

D. 13 buah

34. Sebuah prisma alasnya berbentuk segitiga siku-siku dengan panjang salah satu sisi siku-siku  7 cm  dan sisi miringnya 25 cm. Jika tinggi prisma 15 cm, maka volum prisma tersebut adalah …

A. 420 cm3

B. 840 cm3

C. 1.260 cm3

D. 2.570 cm3
35. Sebuah gelas  berbentuk tabung dengan diameter  10 cm  dan tingginya 15 cm berisi penuh air. Ke dalam gelas itu dimasukkan bola pejal hingga sebagian air tumpah keluar. Jika jari-jari bola pejal itu 3 cm, volum air yang tumpah dari gelas adalah ... 
A. 375 Л cm3

B. 339 Л cm3

C. 153 Л cm3

D. 36 Л cm3
36. Sebuah limas alasnya berbentuk persegi dengan panjang sisi 16 cm, dan tinggi limas 15 cm, maka luas permukaan limas tersebut adalah ....
A. 800 cm2

B. 544 cm2

C. 289 cm2

D. 256 cm2
37. Sebuah kerucut diameter alasnya 20 cm dan  tingginya 24 cm. Luas seluruh permukaan kerucut adalah … (Л=3,14)

A. 816,4 cm2
  
 B. 1.130,4 cm2
 C. 1.632,8 cm2          D. 2.260,8 cm2
38. Data  di bawah ini  adalah  nilai ulangan Matematika kelas VIII SMPN Tanah Laut 

Nilai          :    4    5    7    8    9    10                                                                                                                      

Frekuensi  :    7    4    5    6    6     1  
Median dari data  di atas adalah ….

A.  7
       B.  8
  C.  9
D.  10
39. Data nilai ulangan matematika siswa kelas IX A
	Nilai
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Frekuensi
	3
	6
	8
	7
	6
	7
	2


Modus dari data pada  tabel frekuensi di atas adalah ....
A. 6



B. 7


C. 8


D. 9

40.
Data di bawah ini menggambarkan kegemaran 80 siswa terhadap cabang olahraga. Banyak siswa yang gemar Bulu Tangkis  adalah ... siswa.
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Nilai x adalah … 


A. 1,5  			B. 6		


C. 8			D. 10 
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